
VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY 
 

 
 

 

USNESENÍ 

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY 
ze dne 20. července 2009 č. 940 

 
ke jmenování zástupce České republiky do správní rady College of Europe 

pro třetí funkční období a k informacím o současném stavu a výhledu 
v College of Europe a jejich dopadu na Českou republiku 

 
 
 
             Vláda 
 
             I. bere na vědomí jmenování zástupce České republiky do správní rady       
College of Europe pro třetí funkční období a informace o současném stavu a výhledu  
v College of Europe a jejich dopadu na Českou republiku, uvedené v části III materiá-
lu č.j. 1007/09; 
 
            II. souhlasí s tím, že ve třetím funkčním období bude ve správní radě College 
of Europe zastupovat Českou republiku doc. Ing. Jiří Patočka, CSc.; 
 
           III. mění usnesení vlády ze dne 24. května 2006 č. 607, o zajištění širší účasti 
studentů z České republiky na studiu College of Europe, ve znění usnesení vlády ze 
dne 11. dubna 2007 č. 365, tak, že se 
 
                1. zrušuje bod II uvedeného usnesení, 
 
                2. dosavadní bod III označuje jako bod II, dosavadní bod IV označuje jako 
bod III, dosavadní bod V označuje jako bod IV a dosavadní bod VI jako bod V;  
 
           IV. schvaluje   
 
                1. postupy k posílení pravomocí zástupců České republiky při výběrových 
řízeních ke studiu na College of Europe a při zařazování studentů do vybraných      
studijních oborů, uvedené v části III materiálu č.j. 1007/09, 
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                2. rozšíření možnosti vyplacení vládního stipendia ke studiu na College of 
Europe na uchazeče - absolventy vysokých škol s tím, že tito absolventi vysoké školy 
se po vybrání ke studiu zaváží k pracovnímu poměru ve státní správě či územní samo-
správě na dobu tří let po absolvování studia na College of Europe, nebo k uhrazení 
stipendia v jeho plné výši s tím, že toto rozšíření poskytnutí stipendia bude možné až    
v případě nedostatečného počtu vhodných zájemců z řad zaměstnanců ve veřejné   
správě, 
 
                3. od akademického roku 2009/2010 a pro další léta způsob úhrady počtu 
stipendií ke studiu na College of Europe pro uchazeče z veřejné správy a absolventy 
vysokých škol tak, že jejich počet bude odpovídat výši schváleného rozpočtového   
objemu v kapitole Ministerstva vnitra pro daný kalendářní rok tak, jak je uvedeno 
v části III materiálu č.j. 1007/09; 
 
            V. ukládá 
 
                1. ministru vnitra informovat ve spolupráci s  ministryní školství, mládeže a 
tělovýchovy a prostřednictvím zástupce České republiky ve správní radě College of   
Europe tuto správní radu o postoji vlády a usilovat o to, aby College of Europe        
nezvyšovala razantně roční členský vklad a dbala na plynulé a nepříliš náhlé zvyšování 
studijního poplatku, 
 
                2. ministru vnitra zpracovat a ve spolupráci s ministryní školství, mládeže      
a tělovýchovy vládě do 31. října 2009 předložit vzorovou smlouvu s absolventy       
vysokých škol a metodický pokyn k jejímu uzavírání. 
 
 
 
Provedou: 

ministr vnitra,  
ministryně školství, mládeže a  
tělovýchovy 
 
 
 

 Předseda vlády 
 Ing. Jan Fischer, CSc., v. r. 

 


